

Увлекают в страну книг

Нам повезло, что Детско-юношеский отдел центральной библиотеки с. Чугуевка расположен в центре села, рядом с нашей школой.

Библиотека сегодня — одно из мест, куда хочется прийти. Здесь всегда чисто и уютно, царит удивительно тёплая атмосфера. В читальном зале постоянно оформляются тематические книжные выставки к праздникам, юбилейным датам. Здесь можно увидеть выставки рисунков и творческих работ учащихся школ и детских садов. Всё оформлено со вкусом, очень эстетично, что, несомненно, привлекает сюда многих читателей.

Марина Александровна Катникова, заведующая библиотекой, Олеся Александровна Терехова и Татьяна Михайловна Липская, библиотекари, на протяжении нескольких лет активно участвуют в учебно-воспитательном процессе учеников школы им. А.А. Фадеева. Они совместно с учителями организуют и проводят интересные мероприятия, тематические вечера, посвящённые знаменательным и историческим датам, жизни и творчеству поэтов и писателей, истории родного края. Традиционные встречи, посвящённые Дню села, Книжкиной

неделе, Дню Знаний, Библиосумеркам, Новогодним утренникам для первоклассников, Дню матери, Чемпионату по чтению, Дню Победы, и многие другие надолго запомнятся ребятам.

Учащиеся начальной школы являются активными читателями библиотеки. Для подготовки к урокам, кроме книг и печатных изданий, ребята используют имеющиеся в библиотеке энциклопедии, справочную литературу, альбомы. Сотрудники библиотеки проводят с ними библиографические занятия, познавательные часы по различным вопросам, в том числе по истории, истории села, родного края. Сколько старания и труда вложено в каждое из таких мероприятий!

Одним из направлений деятельности библиотеки в 2018 году стало участие в проекте «Легенды, предания, поверья, приметы таёжного Приморья» 8 «А» класса (классный руководитель Т.А. Колпакова). Эта познавательная программа составлена специалистами библиотеки им. И.У. Басаргина г. Владивостока, библиотек села Чугуев-

ка, поселка Кавалерово и города Дальнегорска Приморского края — территорий, связанных с жизнью и творчеством известного приморского писателя Ивана Ульяновича Басаргина. С неподдельной заботой пишет он о четвероногих жителях тайги и первозданной красоте дальневосточных лесов, о живых родниках, о дружбе людей с животными, о немногословных добытчиках золота, об искателях женьшеня, с которыми на разнотропье жизни свела автора судьба. Смысл таких рассказов — предупредить людей о надвигающемся оскудении родной земли.

Восьмиклассники вместе с Т.А. Колпаковой, учителем географии, попытались это показать в своей работе над проектом, занимаясь исследовательской деятельностью: искали легенды и предания в книгах Ивана Ульяновича, узнавали поверья и приметы у своих бабушек и дедушек, готовили сценки для учеников второго и четвёртого классов по рассказам И.У. Басаргина «Сороковой-роковой», «Редкое счастье», «Легенда о Квогугульи».

Ребята с интересом слушали и смотрели сценки, задавали много вопросов и сделали вывод, что они обязательно будут бережно относиться к красотам нашей тайги. Результатом таких интересных встреч стали творческие работы учащихся — они нарисовали иллюстрации к произведениям И.У. Басаргина и продолжают читать рассказы земляка.

Коллектив нашего образовательного учреждения благодарит Марину Александровну, Олеся Александровну и Татьяну Михайловну за умение увлечь в страну книг учеников нашей школы, которая носит имя всемирно известного писателя Александра Фадеева.

Оксана МАВЛЮТОВА,
учитель начальных классов
МКОУ СОШ
им.А.А.Фадеева.



Ученики 4 а класса в библиотеке



Ученики 8 а класса с Мариной Александровной Катниковой и Татьяной Александровной Колпаковой

СРОЧНЫЙ ВЫКУП ЯПОНСКИХ АВТОМОБИЛЕЙ

1990-2018 г. выпуска, с дефектами или после ДТП. ДОРОГО.
Быстрый расчет на месте.
Рассмотрим любые варианты.

8-914-328-24-63



Зимний SALE

ЛОДЖИЯ
35 000

Sale - скидка. Цена за остекление и монтаж 2,5 метровой лоджии из профиля Rehau Blitz, с одной створкой по центру, однокамерным стеклопакетом. Срок проведения акции до 1 марта 2019 года. Подробности уточняйте в офисах продаж

ТОЛЬКО ЗИМОЙ

Чугуевка
ул.50-лет Октября, д.167А
(42372) **24-5-24**

ЧЕСТНАЯ
РАССРОЧКА
0-0-36
ДОСТУПНЫЙ
КРЕДИТ*



ШУБУ КУПИТЬ УСПЕЙ -
ВЫИГРАЙ ЛАДУ ХВАУ!

15 января РДК
вт, с 10.00 до 19.00
с. Чугуевка
ул. 50 лет Октября, 191

+LCD телевизоры с изогнутым экраном
+150 ценных призов

* Рассрочка предоставляется банком партнером ООО «КРОНА» (Лицензия на осуществление банковских операций № 1007/15-03/001/2015 от 15.03.2015 г.). Банк «КРОНА» (ИНН 42-07-00001, ОГРН 1044200000001) предоставляет услуги по предоставлению рассрочки на приобретение товаров и услуг. Информация об организации, предоставляющей рассрочку, выложена на сайте www.subyarabvat.ru/приобрести-кредит.

Совет ветеранов села Новомихайловка выражает большую благодарность ООО «Крона» за то, что по просьбе председателя совета привозят дрова пенсионерам, детям войны, инвалидам, ветеранам труда и остро нуждающимся жителям Новомихайловки, Чугуевки, микрорайона Чапаевка. Большое спасибо, низкий поклон Алексею Петровичу Якунину и Николаю Алексеевичу Лапину!

Помогают нашему селу с дровами также ООО «Авангард» - руководитель Виктор Николаевич Суглобов и генеральный директор Михаил Петрович Солвчук. Никогда не отказывают в помощи, большое им спасибо!

Дай Бог здоровья всем, кому не безразличны нужды жителей, кто всегда откликается на наши просьбы привезти дрова, даже если у людей нет денег - они не дают им замерзнуть зимой.

Председатель Совета ветеранов с. Новомихайловка Г.К. Сижук.